
Referat af Ekstraordinær Generalforsamling
Tirsdag d. 10. Maj kl.17.00
Kvarterhuset, Junghansvej 121

Maj 2022

1. Velkomst v. Jesper Noes, Formand.
-Jesper startede med at byde velkommen og takkede for fremmødet. Håbede på et godt møde, og ønskede en
hurtig start, så vi alle kunne komme hjem igen, og nå at nyde vores aften

2. Valg af dirigent
-Bestyrelsen foreslår Børge Brink som blev valgt, og her efter tog over.
-Der er fremmødt 22 haver, så der skal være 15 havestemmer (⅔) for forslagene, før nye vedtægter kan blive
stemt igennem og vedtaget.
-De fremmødte haver ved denne ekstraordinære generalforsamling bestemmer/vedtager, hvilke vedtægter,
der bliver gældende for Haveforeningen Mosvig i fremtiden, indtil andet bliver vedtaget på en ny
generalforsamling.
-Børge fortæller at der er varslet og indkaldt til tiden og lever op til de lovkrav, som stilles.

3. Valg af referent
-Karina Noes foreslået af bestyrelsen, og godkendt af de fremmødte deltagere.

4. Stemmetællere.
-Pernille, Have 7 og Kirstine, Have 12 blev valgt.

5. Indkomne forslag v. Marie, Kasserer
a. Forslag til nye Vedtægter April 2022 i sin helhed med følgende bemærkninger:

-Alle beløb som er til årlig afstemning overgår til Gebyrliste så der ikke skal redigeres i de endelige vedtægts
dokument årligt efter behandling. Redigeringen stod også i indkaldelsen.
-§ 17.12 om hønsehold i forslaget trækkes tilbage/slettes da vi ikke kan få en permanent skriftlig tilladelse fra
Kolding kommune pga. vores rotteproblemer.
-§ 7.2 Rekommanderet brev erstattes efter vejledning fra juristerne da ydelsen ikke længere er en garanti for
modtagelse hos PostNord. “Rekommanderet brev” erstattes med “brev afleveret på adressen” Det vil så være
muligt at dokumentere med et billede af brev og postkasse hvis det ikke er muligt at træffe Havelejer.
-Til ordinær Generalforsamling blev der spurgt til hvordan Kvarterhus Foreningen kan være medlem når der er
beskrevet en myndig person i de nye vedtægter. Det er undersøgt og der skal blot fremgå en repræsentant for
foreningen som er ansvarlig for at læse post, overholde vores regler og reagere på henvendelser fra Mosvig.

-Dirigent Børge Brink fortalte om regelsættet om afstemninger, og sagde at hvis medlemmerne ønskede andet
på listen (punkt b-h) end de forelagte nye vedtægter (punkt a) - så skulle man stemme nej, men hvis man var
tilfreds med den samlede forelagte pakke med nye vedtægter, så skulle man stemme ja.

- !5 stemmer for, så forslaget er vedtaget i sin helhed.

b. Forslag til nye Vedtægter April 2022 for hver §.
-Frafaldet.

c. Ændring af regnskabsår fra 1/9-31/8 til Kalenderåret 1/1-31/12.
-Frafaldet.

d. Fastsættelse af indmeldelsesgebyr for 2022 på kr. 1100,-, erstatter indskud 850,- plus kontingent 600,-  i
eksisterende vedtægter § 3.
- Frafaldet.

e. Fastsættelse af gebyr for ændring/på skrivning af lejekontrakt for 2022 på 850,- ifølge § 4.6.
-Frafaldet.

f. Fastsættelse af bod til fælles arbejdsdage for 2022 på kr. 200,-.
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-Frafaldet.
g. Vedtægtsforslag fra Have 1V, 7V, 6 og 40.

-Frafaldet.
h. Vedtægtsforslag fra have 4.

-Trukket tilbage v/GF d 24. April 2022
i. Afstemning om bevokset Rionet som afgrænsning fra Have 21A. Der blev forelagt ønske om mulighed for

bevokset rionet som afgrænsning i stedet for hæk. 11 stemmer For, 7 stemmer imod og 2 blanke stemmer for
at bestyrelsen skal undersøge reglerne om brug af Rionet i Haveforeningen. Det blev ønsket at bestyrelsen
skal undersøge om rionet må stå i hække i stedet for trådhegn eller om det kun er muligt beplantet med
vedbend. Hvis det bliver tilladt er det selvfølgelig helt frivilligt om man ønsker det og skal ses som en
mulighed. Det er så selvfølgelig også have lejerens ansvar at begrænse vedbend så den ikke bliver til gene for
andre.

Vedtægtsændringer skal godkendes af Kolding Kommune inden de opnår gyldighed.

Tak for et godt møde og med ønsket om en god sæson.

Bestyrelsen


